



COMITE DIRECTEUR

PV 7 CD/ 1

Réunion du 12/07/2018

Présents

Président : M. DURAND D

Membres : Mmes DUCREUX E – STORNO P – MM. BERNIER PY – BOTTOU Y – EL IDRISSE M – FAORO P – MONNIN M – THIBERT J – VALOT N

Absents Excusés :

Mme BORSATO M – TILLOL P – MM ABBEY J – BRIEND V – DA SILVA S – GIANNINI E – LECOUR B – PAGANT JM – REMOND C

APPROBATION PV

Approbation du PV 168 CD/8 du 14/05/2018 et des bureaux du 12/06 et du 26/06.
PV Approuvés à l'unanimité.

COMMUNICATIONS DU PRESIDENT

Remerciements à Clément TURPIN pour l'envoi d'une carte postale de Russie pour l'ensemble du District de Côte d'Or.

Félicitations au Docteur Joël ABBEY pour son élection comme médecin du District suite à la l'Assemblée générale du 29 juin 2018.

Dates des prochains Comité Directeur

- Lundi 1 octobre
- Lundi 5 novembre
- Lundi 25 février
- Lundi 8 avril
- Lundi 20 mai

Pour répondre à l'invitation du Conseil Départemental, un Comité Directeur sera organisé au siège du Département, date à caler avec le service.

Des bureaux élargis à tous les présidents (es) de commissions auront lieu en alternance des Comité Directeur.

NOMINATIONS - VALIDATION

Nomination présidence Commission d'appel : Michel MONNIN est nommé Président de la Commission d'Appel en remplacement de Jérôme THIBERT qui souhaite intégrer les Commissions des Compétitions et de Discipline. Le Comité Directeur valide ces propositions avec une prise de fonction de Michel MONNIN au 1^{er} septembre 2018

Nomination des membres de la CDA pour la saison 2018/2019 sur proposition de Mourad EL IDRISSE

Mmes Céline BAGROWSKI – Mireille BORSATO – MM. Mohamed ANTAR ; Michaël BAUDOT – Victor BRIEND – Serge CAUMONT – Mourad EL IDRISSE – Brahim ES SBITI – Ameer KISSARI – Daniel MOINGEON – Richard MOREUX – Philippe OUTHIER – Théo RAFFESTIN – Cyrille REMOND – Damien ROUGINAT – Valérian THIBERT.

Le Comité Directeur valide cette proposition.

Calendrier général Jeunes U13 à U18 2018/2019 : ce dernier est validé à l'unanimité (Consultable sur notre site dans la rubrique « Documents – Documents utiles – Championnats »)

Guide financier 2018/2019 (Annexe 1)

- Droits de mutation arbitre de 500€ suivant le texte voté lors de l'Assemblée Générale du 29 juin 2018 :
 - Si un arbitre change de club pour convenance personnelle, hors situations prévues à l'article 35 (comportement violent de membre du club ou une atteinte à l'intégrité du corps arbitral), un droit de mutation de 500 € sera appliqué au club prenant suivant le guide financier du District.
 - Dans le cas où cet arbitre a été formé au club quitté, la somme de 500€ sera rétrocédée au club formateur de l'arbitre
 - Applicable à tous les clubs en compte financier avec le District

Le guide financier est validé à l'unanimité.

AFFILIATIONS - RADIATIONS

■ **AFFILIATIONS :**

- Groupement Jeunes Montbard Venarey St Remy sous le N° 582633
- Is Selongey Football sous le N° 582593
- École de Football Beaunoise N° 582643

■ **RADIATIONS :**

- SIMEL en date du 29/06/2018

■ **MISE EN NON ACTIVITE :**

- demande du club de Olympique Dijonnais : Le club étant en règle financièrement au District de Côte d'Or, le Comité Directeur donne un avis favorable pour sa mise en non activité et transmet à la Ligue de Bourgogne Franche Comté.

INFORMATIONS DU PRESIDENT

LFA Indemnités de préformation 2017/2018

- Les indemnités de préformation dues par les clubs professionnels pour la saison passée seront de 8 625€, sur la saison 2016/2017 elles étaient de 7700€

Club de TALANT :

- Vu les échanges et courriers avec le Maire de Talant
- Vu l'arrêté municipal interdisant l'accès aux installations football de Talant jusqu'au 31/12/2018
- Après échanges téléphoniques avec la DDCS
- Suite à la Réunion entre la DDCS et la Préfecture,
- Au regard des sommes dues par le club (compte financier bloqué)

- Sans installations sportives, sans bureau officiel à ce jour ni apurement du solde financier, le Comité Directeur constate l'impossibilité pour le club d'engager des équipes seniors et jeunes jusqu'au 31/12/2018
- Le président suit le dossier avec la municipalité, le club ainsi que les services de l'état

LBFC

- Engagements en coupe de France, 58 clubs Côte d'Or (+2), 381 sur la Ligue soit 19 clubs de moins par rapport à la saison passée
- La répartition des clubs dans les groupes des championnats Ligue a été effectuée avec la participation des Districts
- Courrier adressé à la LFA pour participation de celle-ci au paiement des licences informatiques

Courrier CD 21 : subvention de 200 € allouée pour la journée des coupes féminines en contrepartie d'un état financier du coût de la manifestation. Remerciement au Conseil Départemental 21.

RETOUR ASSEMBLEE GENERALE DU 29/06

- Bonne AG dans l'ensemble où chacun a pu s'exprimer
- Format trop long suite aux échanges sur les textes suivis du vote.
- Réfléchir à une nouvelle formule, si pas de texte à voter faire seulement une soirée récompenses ?
- A étudier lors de la saison à venir

CONTRATS D'OBJECTIFS

- Réunion à prévoir en début de saison pour caler les actions en regard des sommes attribuées. Le District de Côte d'Or voit sa dotation passer de 10 316 € à 36 150 €, soit une augmentation de 250%
- Cela impose une stratégie différente pour utiliser à bon escient cette dotation financière

TOUR DES COMMISSIONS

■ **FEMINISATION :**

- Réunion de rentrée des clubs le 30 août 2018
- De nombreuses actions féminines seront liées à la coupe du monde féminines 2019 avec des déplacements sur les lieux des compétitions

- Désignation des membres de la commission féminisation pour participer à la commission des compétitions : Camille Louvion, Morgane Mairet, Laurie Massot, Elodie Ducreux suivant leur disponibilité

■ **COMPETITIONS :**

- Les engagements sont clos en D1, D2, D3 seniors et D1 jeunes. Une réunion de la commission est programmée semaine prochaine pour l'ébauche des groupes

■ **APPEL :** Quelques dossiers en cours

- **DISCIPLINE** : Auditions programmées suite au retour de dossiers de l'instructeur.

- **TERRAINS** : RAS

- **CDA** :
 - La Prochaine CDA aura lieu le 19 juillet 2018
 - Une réunion avec les désignateurs seniors et jeunes, le secrétariat et le bureau est programmée le 7 août matin pour définir les axes de fonctionnement sur la nouvelle saison

Prochain Comité Directeur le 1^{er} octobre à 18h30

La séance est levée à 21h00

Le Secrétaire de séance : J. THIBERT

Le Président : D. DURAND